11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2009 23:04:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.03.2009 13:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79601/answer/79602




YBaxaemas Jlrogmumna! OToT BuA HHPEKINU He IIepefaeTcs MOJI0BEIM IyTeM. Bam ¢ MyKeM Hafio
BBINTOTHUTE aHanu3el Ha 3IITII] u BaMm BEIOTHUTE TOCEB MOYM Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTD K
AHTUOMOTHKAM. YIauu.



